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Și cărțile au suflet… 

   

 În anul școlar 2020-2021 am continuat activitățile desfășurate în cadrul atelierului de lectură și scriere 

creative, dominante fiind activitățile on-line, astfel:  
 

3.  Jurnalul reflexiv – să ne reamintim Cronicile din Narnia...   
 Am repetat, împreună, Cronicile lui C. S. Lewis și le-am prezentat ca exemplu de bună practică colegelor 

de Limba română de la cursul CRED din perioada septembrie-noiembrie 2020, grupa 6 din Sibiu, numărul 3080. Fiind 
la început de an școlar și având de învățat noțiunea de jurnal, am exersat la clasa a VII-a mai multe exerciții de scriere 

creativă, bazate pe texte din C. S. Lewis. Alături de lapbook, jurnalul a devenit un tip preferat de exprimare a ideilor, a 

emoțiilor și a sentimentelor, nu doar în ceea ce privește lecturile, ci și relaționate cu noua situație, inedită, în care s-au 

reluat cursurile. Am postat pe site-ul CDI al școlii această prezentare, motiv pentru care inserez aici linkul activității: 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/Daniela%20Lorinczi%20Jurnalul%20reflexiv%20-
%20proiect%20prezentat%20la%20CRED.pdf 

 

4. Lectură și scriere creativă: Ploaie de frunze pe cărțile toamnei (Jurnalul pandemiei) 

Anotimpurile au fost și vor fi, cât timp se va scrie poezie, surse de inspirație pentru creatori, pentru artiști, 

pentru oamenii sensibili, iubitori de poezie, de cuvânt. Fermecați de mirajul anotimpurilor, aceștia elogiază, în operele 

lor, cele mai alese sentimente de contemplare, de admirație și de iubire față de anotimpuri. Toamna nu poate lipsi din 
evocările lirice. De departe, cel mai frumos vers îi aparține inegalabilului Nichita Stănescu: „Dacă timpul ar fi avut 

frunze, ce toamnă”! Se poate oare defini mai atotcuprinzător acest anotimp al rodirii, al împlinirilor, al apogeului 

creației artistice? De la Vasile Alecsandri la Mihai Eminescu, Ion Minulescu, Lucian Blaga, Tudor Arghezi, Ana 
Blandiana, Nichita Stănescu, la Valentin Marica, Liliana Ursu, Nicolae Băciuț, Dumitru Ichim, Ion Mărgineanu sau 

Nicolae Crepcia, toamna se îmbracă în frunzele coperților și cade, icoană verbală, pe cărțile ce îi sunt dedicate fără 

încetare. 

Am propus elevilor să scriem împreună, timp de câteva zile, jurnalul toamnei 2020, un jurnal al pandemiei, 

dar și al scurtei reîntâlniri față de în față de care ne-am bucurat sincer. Cum am procedat? I-am rugat să noteze, zilnic, 

ceea ce simt, ceea ce îi neliniștește sau îi bucură, trăirile legate de reîntâlnirea cu profesorii și cu elevii – colegii lor, 

temerile și împlinirile lor. Fiecare elev a reușit, fără probleme, să noteze într-un jurnal emoțiile cele mai puternice, tot 
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Și cărțile au suflet 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/Daniela%20Lorinczi%20Jurnalul%20reflexiv%20-%20proiect%20prezentat%20la%20CRED.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/Daniela%20Lorinczi%20Jurnalul%20reflexiv%20-%20proiect%20prezentat%20la%20CRED.pdf


ceea ce îi încearcă. După finalizarea activității, toți cei 60 de elevi au încărcat paginile de jurnal pe platforma 

Claasroom, de data aceasta nu în spațiul privat al profesorului, ci în spațiul destinat școlii, în clasa lor digitală. Am 
descoperit bucuria de a ne revedea, dar și speranța că pandemia va trece repede și că ne vom putea întoarce la 

normalitatea de dinainte de 11 martie 2020. Rezultatele obținute s-au concretizat în înscrierea într-un proiect 

internațional, dotat cu premii, mai mulți elevi obținând distincții onorante. Iată câteva pagini din jurnalele elevilor:  

  



Iată și câteva pagini scrise la computer:   

 

Vasiu Luca Mihai, VII A 

20 octombrie 2020 

Dragul meu jurnal, 

 

 Pandemia ne-a speriat pe toți, și nu cred că se aștepta cineva la așa ceva. Eu am început scoala în 

sistem on-line, deoarece sunt încadrat la risc ridicat din pricina astmului. Profesorii si colegii au fost de mare 

ajutor oferind materiale on-line. 

 Aceasta "nouă lume" este ciudată și cred că, în curând, va deveni o normalitate. Nici nu ne putem 

închipui cât de mult ne va schimba viața de zi cu zi această pandemie.  Vom purta măști pretutindeni, iar 

acestea, probabil, vor deveni o modă. 

Multe locuri de muncă se vor muta exclusiv în on-line. Dar eu cred că acesta nu e un lucru neapărat 

rău. Faptul că, după un timp, va exista un vaccin, iar unele locuri de muncă vor rămâne în on-line, constituie 

dovezi că se poate lucra mai bine și altfel. 

 Cu siguranță, faptul că am fost aduși într-un 

asemenea hal de un simplu virus, va determina oamenii să 

acorde o mai mare grijă sănătății, atenția lumii întregi 

nemaifiind îndreptată spre infectările care dau alte boli.     

           Provocarea imensă pusă în fața sistemului medical va 

forța omenirea să îl îmbunătațească.  Poate pandemia asta nu 

are doar efecte rele, poate mai este nevoie din când în când de un asa zis “reality check”, poate avem nevoie 

de câte un antrenament pentru alte evenimente catastrofale.  

 Aș fi vrut să-ți 

povestesc despre ieșiri în 

natură, printre frunze ruginii si 

legume proaspete, dar nu prea 

am cum, jurnalul meu. În toate 

filmele apocaliptice vezi 

monștri înalți cât trei blocuri 

sau catastrofe nucleare ce rad 

viața de pe un întreg continent 

ori extratereștri care răpesc 

populația din orașe întregi într-

o clipită.  

Dacă e să vezi vreun 

virus… cred că virusul este din 

acela care învie morții și îi 

transformă în monștri hidoși, 

însetați de sânge. Toate acestea 

au sens? Adică, aș vrea să 

întreb:  cine ar vrea să 

privească un film cu oameni 

care doar stau în casă și își 

continuă activitățile zilnice, 

on-line, care evită socializarea 

și cărora  nu li se văd fețele trei sferturi din film, asta dacă nu cumva sunt treziți de spiritul de dac liber ce nu 

poartă „botnița”? 

 Dragă jurnalule, îți scriu, în final, gândurile mele: cred că o să învingem acest virus și că  o să-l 

punem în izolare, si că anul viitor voi avea ocazia să îți povestesc despre păduri de frunze ruginii și de 

legume proaspete, de colegii recent întâlniți după o vacanță lungă și de aventuri în natura frumoasă. Cred 

într-un viitor mai bun. 

 Poartă mască, arată că îți pasă și, într-un final, totul va fi bine! 

 

 



Simfonia culorilor (Jurnal de toamnă) 

 

VOICU DIANA, clasa a VII-a A 

Luni, 12 octombrie 2020 

 

Mă trezesc mângâiată de mama, care încearcă să-mi spună „Bună dimineața!” cu un sărut blând. Mă 

prefac că dorm, să mai prelungesc puțin momentul și să mă încarc cu dragostea pe care o emană, când 

realizez că este săptămâna în care trebuie să merg la școală. Sar din pat și îi mulțumesc mamei că m-a trezit. 

Da, ați înțels bine! Este săptămâna în care merg la școală, cealaltă am făcut cursuri on-line. Suntem 

împărțiți în jumătate și mergem pe rând, câte o săptămână la școală. Anul 2020 este un an cum nu a mai fost 

altul. Un virus a făcut ravagii în lume începând cu primăvara acestui an și se pare că încă nu s-a potolit și 

continuă să ne țină departe de vremurile când puteam să ieșim cu prietenii fără restricții, să ne simțim bine, 

să râdem, să ne îmbrățișăm și să mergem nestingheriți la școală. Nu vreau să vorbesc prea mult despre el, 

acest așa numit COVID-19, să nu “prindă aripi”.  

Era o dimineață mai rece de toamnă. Bătea puțin vântul și frunze aurii, arămii, ruginii parcă dansau 

prin aer. Toamna nu e anotimpul meu preferat, dar ceea ce îmi place la ea este culoarea ei aparte. Un farmec 

greu de redat în cuvinte. De când eram mică îmi plăcea să merg toamna prin parc și să culeg castane, ghinde, 

dar mai ales frunze “pictate” parcă în niște culori calde: de la verde de diferite nuanțe, la galben, portocaliu, 

roșu și până la maro închis. O adevărată simfonie a culorilor! Frunzele le presam până se uscau puțin și se 

îndreptau, apoi făceam împreună cu mama diferite aranjamente de toamnă.  

Visând la culorile toamnei, realizez că am ajuns deja la școală.  

Prima ora avem Educatie Fizica. Profesorul ne face o surpriză plăcută și decide să jucăm badminton. 

Unul din sporturile mele preferate. Am jucat de multe ori, în vara asta, cu prietenii de pe stradă. Profesorul 

alege 3 băieți - căpitani de echipe și surpriză: mă allege pe mine dintre fete! Astfel, am privilegiul să îmi 

aleg eu partenera. Vom juca pe rând câte 2 echipe, iar câștigătoarele joacă între ele. Era o energie pozitivă la 

joc, tuturor le plăcea! Am reușit să câștigăm primul meci! Bucurie mare! Asta ne încarca pentru următorul 

joc pe care iar am reusit să îl câștigăm! Și tot așa, până în finala pe care am câștigat-o! Ura! Am reușit!  

Două fete am câștigat chiar împotriva echipelor de băieti! Profesorul ne-a felicitat si a apreciat succesul 

nostru. Restul orelor parcă au zburat! A fost o dimineață foarte plăcută la școală!  

 

Sâmbătă, 17 octombrie, 2020 

 

      Azi e sâmbătă și e o zi plăcută de toamnă. 

      Prietena mea m-a invitat la o plimbare prin parc. Pe tot parcursul drumului am admirat minunatele 

grădini cu pomi încărcați cu tot felul de fructe. Mere coapte, pere aurii, prune și gutui parfumate. Inima mi s-

a umplut de bucurie la gândul că toate acestea vor ajunge în final pe mesele noastre. 

     În parc ne-a întampinat marea de verdeață care încet-încet, a început să se îngălbenească. Frumoasele 

frunze, de un colorit galben-maroniu, roșu sau portocaliu, coborau valsând din copaci, pentru ca apoi să 

acopere pământul, asemenea unui covor multicolor. Deasupra pomilor înalți, un stol de păsări bântuie 

văzduhul, anunțând că plecarea lor se apropie. A apărut și soarele, dar palid și neputincios.  

 A fost o după-amiază plăcută de toamnă, un anotimp al culorilor și miresmelor de fructe coapte, o 

simfonie a naturii! 

 

Jurnal de carantină. Haz de necaz 

DIMA TEODORA, clasa a VII-a A 

După un debut care nu prevestea nimic deosebit, 2020 a ținut să ne șocheze la începutul primăverii. 

Un virus mic, „made in China”, ne-a demonstrat că există lucruri făcute în China care DUREAZĂ. 

Totul a început cu două săptămâni de „vacanță”, când toată lumea trata totul, mai mult sau mai puțin, 

ca pe o glumă, dar, în scurt timp, gluma s-a îngroșat, veștile din China și din restul Europei fiind din ce în ce 

mai îngrijorătoare.  

Chiar și așa, panica nu ne-a cuprins imediat. Când cele două săptămâni s-au transformat într-o lună, 

iar sărbătorile pascale le-am petrecut singuri în casă, fără a merge la slujba de Înviere și fără a avea toată 

familia aproape, am realizat că viața ni se va schimba semnificativ.  



Atunci am realizat că și școala va fi altfel. Am realizat că nu voi mai fi alături de colegii mei până la 

sfârșitul anului școlar. Abia atunci realitatea m-a izbit în plin: unde sunt pauzele de la patiseria din colțul 

străzii, plimbările prin centru alături de colege, fuga la magazin după kilogramele de mandarine pe care le 

devoram în grup, glumele și poantele din pauze și nu numai?  

Instant mi-a venit și răspunsul. Un virus mic și hain a reușit să-mi fure cele mai de preț clipe alături de 

colegi și să schimbe obiceiurile de-o viață. De nicăieri a apărut „îmbălsămarea” cu dezinfectant, portul 

„sfintei măști” asortat cu mănuși de gumă, „inhalațiile” cu clor și oficialul program de plimbare cu 

„adeverință la purtător”. 

Am așteptat cu nerăbdare să vină vara cu vești bune. Dar ...ghinion! Virusul nenorocit nu a dispărut. 

Așa că adio plajă pe malurile Adriaticii, adio cumpărături, adio plăcerile verii!  

Singurele surse de răcorire au rămas înghețata și limonada cu gheață de pe terasă (de acasă, 

bineînțeles!), totul condimentat cu multe pagini din romane teenage și joaca cu Zara, câinele familiei. După 

ceva timp în noua rutină, am realizat că Zara era singurul membru al familiei nepurtător de mască, lucru pe 

care l-am remediat ulterior, dându-i, bineînețeles, o ...mască! 

Toamna a venit cu semne bune. REVENIM ÎN BĂNCI, dar diferit: ne admirăm reflexiile prin 

plexiglas-ul care intervine între noi, ne etalăm măștile ca la Zilele Modei de la Paris, înlocuind parfumurile 

celebre cu mirosul înțepător al dezinfectantului. Nici nu a început bine, că s-a și terminat. Virusul își face 

din nou de cap și ne-a trimis din nou acasă.  

Între timp, pentru că simțeam că plictiseala mă răpune, m-am gândit să pun totul în versuri. Așa a 

apărut „Haz de necaz”. Citiți și vă veți convinge! 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 



 

5. Lectură și scriere creativă: Oglinda vorbitoare - #un atelier de lectură on-line (an școlar 2020-2021) 

 Nu a durat prea mult bucuria reîntoarcerii la școală. Până am repetat materia de clasa a VI-a, am 

descoperit Cum e lumea Veronicăi Niculescu (primul text literar din clasa a VII-a) și am scris jurnalul, am 

trecut iarăși la învățarea on-line. Timpul citirii, timpul mărturisirii ar spune Eugen Simion. Ne-am propus să 

continuăm lecturile succesive și să le prezentăm cu ajutorul noilor forme de învățare pe care le-am deprins 

destul de repede. Am început cu J. K. Rowling, Harry Potter și piatra filosofală, am continuat cu Veronica 

Niculescu, O vară cu Isidor și apoi cu Kimberly Brubaker Bradley, Războiul care  m-a învățat să trăiesc / 

Kimberly Brubaker Bradley, Războiul care mi-a salvat viața. (fiecare elev a ales volumul pe care a dorit să-l 

prezinte, fie pentru că unii citiseră deja primul volum, fie pentru că îl aveau acasă, în biblioteca personală).  

Cum am procedat? Am citit cartea, am respectat cerințele amintite deja la „Ora de lectură”, însă de această 

dată rezultatele muncii noastre au fost vizualizate de colegi prin intermediul comenzii Share Screen, prin 

oglinda vorbitoare…  

 De comun accord, am stabilit zilele și orele de prezentare (aproximativ două ore pentru fiecare 

clasă). Profesorul a avut posibilitatea să citească anterior fiecare portofoliu încărcat pe Claasroom, iar apoi 

să aprecieze, împreună cu toți elevii din clasa digitală, prezentările on-line. Desigur, emoțiile au revenit: fie 

pentru că nu mergea bine Share Screen, fie că nu se putea porni camera video, fie că nu mergea microfonul. 

Alte emoții, alte nevoi de depășire a dificultăților. Desigur că, la început, prezentările au părut mai dificile 

decât cele față-n față, dar, treptat, am învins temerile și ne-am descurcat onorabil. Fiecare elev a avut la 

dispoziție câteva minute pentru a-și prezenta colegilor munca, iar în final, obligatoriu, să-și exprime emoțiile 

legate de lectura cărții, dacă le-a plăcut sau, din contra, dacă nu le-a plăcut cartea. Prezentarea a vizat atât 

repere biografice și biblografice, dar și rezumatul, citate preferate, reprezentări grafice sau pictoriale ale 

scenelor narrative care au impresionat, dicționarul și mesajul cărții, impresii. La finalul prezentării se puteau 

adresa întrebări legate de tehnicile de realizare a portofoliului. Am descoperit astfel diferite forme de 

exprimare (mai ales plastic), prin folosirea unor programe de animație sau de desen (krika, paint, photoshop, 

collage etc.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.librarie.net/cautare-rezultate.php?au=14037


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. CDIdei în cărți: participare la Concursul Național organizat de CCD Sibiu: O vară cu Isidor (două echipe), Cum 

am supraviețuit clasei a opta și Harry Potter. 

 Această activitate s-a desfășurat în perioada martie 2021-iunie 2021. A fost una dintre cele mai solicitante, 
dificile, dar plăcute. Școala noastră a participat cu patru echipe la gimnaziu. Pentru că un coordonator nu putea să 

înscrie mai mult de trei echipe, am hotărât împreună cu doamna bibliotecară, Marinela Rusu, să participăm cu două 

echipe din clasa VII A și două echipe din VII B. Această activitate complexă a necesitat un efort constant și îndelung: 

după alegerea cărților din lista propusă de CCD Sibiu, elevii au citit și au recitit operele literare, au redactat fișa cărții, 
au conceput și au realizat o machetă care să definească o scenă narativă semnificativă sau un episod preferat și au 

întocmit jurnalul activităților. Au participat la trei etape ale concursului: etapa locală, etpaa județeană și etapa 

națională. Rezultatele lor sunt frumoase și reflectă seriozitatea pregătirii și pasiunea pentru lectură. Pentru o impresie 
clară, de ansamblu asupra dificultății activității, se pot accesa următoarele linkuri cu prezentările elevilor din concurs: 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Maia%20Loloiu%20Stefania%20Rusu%20Elisa%20Stanciu.pdf, 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Teodora%20Dima,%20Rianna%20Tamas%20si%20Alexandra%20Pope
scu.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Participare la concursuri de creație – Concursuri naționale, regionale, județene: rezultate concrete 

ale proiectului nostru. Exemple: poezii, proză scurtă, jurnale de lectură, diplome  etc. 

  

          Cel mai mare câștig al proiectului nostru este acela că formăm cititori pentru tot restul vieții. Suntem 

conștienți că în anii de gimnaziu se formează cele două competențe-cheie europene: de exprimare în limba 

maternă și de sensibilizare și exprimare culturală. În mod cert, mai sunt multe lucruri de realizat, multe 

pietre de așezat la locul lor, dar cred că pașii cei mai importanți au fost făcuți. Ne dăm seama că nu vom fi 

100 % cei mai buni cititori, dar știm că activitățile extracurriculare și extrașcolare desfășurate, ce au caracter 

intercultural, inter sau transdisciplinar, contribuie în mod decisiv la formarea personalității elevului. 

Strategiile de lectură și de comprehensiune specifice gândirii critice pe care le-am utilizat în activitățile 

noastre și-au atins scopul și anume acela de  a valorifica potențialul creativ al fiecărui elev. Am avut răbdare 

și îngăduință față de fiecare copil pentru a duce la capăt fiecare portofoliu de lectură început. Nu a fost ușor, 

dar acum, privind retrospectiv, realizăm că am muncit mult și că rezultatele vorbesc de la sine. Pentru a 

prezenta concret rezultatele atelierului nostru de lectură, dincolo de prezentarea portofoliilor despre cărțile 

citite, vă supunem atenției câteva dintre scrierile creative care au prins viață și care au fost publicate fie în 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Maia%20Loloiu%20Stefania%20Rusu%20Elisa%20Stanciu.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Teodora%20Dima,%20Rianna%20Tamas%20si%20Alexandra%20Popescu.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Teodora%20Dima,%20Rianna%20Tamas%20si%20Alexandra%20Popescu.pdf


reviste de literatură, fie în revista școlii „Laboratorul de idei”, fie în antologiile concursurilor la care am 

participat: 
Produse / rezultate 

ale elevilor 

Linkuri Realizatori / 

participanți 

Contribuții la 

realizarea numărului 

18 din 2020 al 

revistei „Laboratorul 

de idei” 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/reviste/Nr.%2018,%20mai%202020_compressed.pdf 

Școala de creație literară „Fabrica de povești”, paginile 18-28 

Întâlnire cu scriitoarea Liliana Ursu – impresii, pagina 41 

Ziua Culturii Române „Mihai Eminescu” – 15 ianuarie 2020, pagina 71 

 

20 elevi din clasele 

 VI A și VI B 

Maia Loloiu, VI A 

Maia Loloiu, VI A 

Contribuții la 

realizarea numărului 
19 din 2020  al 

revistei „Laboratorul 

de idei” 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/reviste/Nr.%2019,%20iunie%202020_compressed.pdf 

Secțiunea „Proiecte internaționale”, paginile  42-43 

Secțiunea „Concursuri, Proiecte educaționale”: Cititorii recomandă, p. 44-45 

Bătălia cărților. Concurs de lectură, Eduard Ilincescu, câștigător la faza 
națională, paginile 56-57 

Drumul de la joacă la performanță. Hobby-ul meu: echitația, pagina 58.  

Pictura pe sticlă: Andreea Mateescu, pagina 60 

Povești de iarnă: de pe Calea Moșilor pe Aleea ...Copilăriei, pagina 70 

Strada mea de carte. Impresii  – pagina 71 

18  elevi 

Gabriela Șpan,VI B 
Maia Loloiu, VI A 

Eduard Ilincescu, VI B 

 

Adina Săvoiu, VI B 

A. Mateescu, VI B 

VI A, VI B 

VI A 

Contribuții la 

realizarea numărului 

20 din 2021 al 

revistei „Laboratorul 

de idei” 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/reviste/Nr.%2020,%20feb%202021compressed.pdf 

Secțiunea Atelier de lectură și scriere creativă: Magia cuvintelor, paginile  8-23 

Dincolo de lumi, paginile 24-25, paginile 27-28 

 

 
Recomandă cititorilor: Proiect de lectură clasele a VII-a B și a VII-a A. Selecție 

și prezentare: Nicolas Ciovică, Adina Săvoiu, Alexandra Popescu, Alexandra 

Trif, Angelina Floricioiu, Gabriela Șpan, Andreea Mateescu, Medeea Stan, 

Eduard Ilincescu, Fabian Bratu, Vicențiu Vlad, Teodora Dima, Ada Muntianu, 

paginile 30-35.  

Concursul Internațional „Jurnal de toamnă”, Iași, 2020, p. 68-69 

 

Concurs „Ordinul povestitorilor” – Editura Arthur, vol. 11, paginile 72-76 

 

Școala mea colorată – proiect interjudețean Constanța-Sibiu, pagina 83 

27 elevi din clasele 

 VII A și VII B 

Alexandra Popescu, VII A 

Luca Vasiu, VII A 

Titus Bâja, VII B 
Rianna Tămaș, VII A 

Teodora Dima, VII A 

Maia Loloiu, VII A 

Medeea Stan, VII B 

Daniel Pantiș, VII B 

Teodora Dima, VII A 

Titus Bâja, VII B 

Angelina Floricioiu, VII B 

Rianna Tămaș, VII A 

Elevi VII B 

Contribuții la 

realizarea numărului 
21din 2021  al 

revistei „Laboratorul 

de idei” 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/reviste/Nr.%2021,%20martie%202021.pdf 

Secțiunea Atelier de lectură și scriere creativă: Magia cuvintelor,  paginile 28-42 
Ziua Culturii Române „Ocrotiți de  Eminescu” – 2021, paginile 46-49 

 

Olimpiada de Lingvistică, etapa națională on-line, 2021: exemple de răspuns, 

impresii ale concurenților, pagina 93. 

 

26 elevi din clasele VII 

A și VII B 
Angelina Floricioiu, VII B 

Alexandra Popescu, VII A 

Fabian Bratu, VII A 

Alicia Faraon, VII B 

Participarea la 

Concursul Județean 

„Citește cu mine” 

organizat de CNGL 

Sibiu 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/Rezultate%20Concurs%20Jude%C8%9Bean%

20Citeste%20cu%20%20mine%202020%20sectiunea%20gimnaziu1.pdf 

 

Lucrările elevilor au fost publicate în revista școlii, „Laboratorul de idei”, nr. 21, 

paginile 32-39. 

Au participat 5 elevi din 

clasele a VI-a:  

Teodora Dima -  Premiul II; 

Alexandra Popescu -  

Mențiune 

Concursul Național 

„Octavian Goga sau 

ecoul pătimirii 

noastre în mileniul 

III”, ediția 2020 

http://cnogsibiu.ro/clasamentul-concursului-national-octavian-goga-sau-ecoul-

cantecului-patimirii-noastre-in-mileniul-iii-editia-a-xi-a-mai-2020/  

file:///C:/Users/danie/Downloads/CLASAMENT-Concurs-Na%C8%9Bional-

O.-GOGA.-mai-2020.pdf 

 

Maia-Daniela Loloiu – 

Premiul I 

Vasiu Luca-Mihai – 

Premiul al III-lea 

Concursul 

Internațional „Jurnal 

de toamnă”, 2020 

Organizat de Asociația „Pleiadis” Iași, în perioada septembrie - noiembrie 2020. 2 premii I 

5 premii II  

Participarea la 

Concursul ”Ordinul 
Povestitorilor#11” – 

noiembrie 2020 

https://www.editura-arthur.ro/info/carte/ordinul-povestitorilor-nr-11-2020-s  

https://www.facebook.com/OrdinulPovestitorilor/posts/1691272564374140 

Textul a fost publicat și în revista „Laboratorul de idei”, nr. 20, paginile 74-75. 

https://www.youtube.com/watch?v=Mb2symQaV4U&t=500s (minutul 8.00), 

prezentare de Florin Bican.   

3 elevi VII  

Angelina Floricioiu, text 
premiat și publicat în 

volumul nr. 11,  Arthur, 

2020, coordonator Adina 

Popescu 

Concursul Național 

de Poezie „Ocrotiți 

de Eminescu”, Blaj, 

ediția 2021, on-line 

https://www.albapesurse.ro/concursul-national-de-poezie-ocrotiti-de-eminescu-

si-a-desemnat-castigatorii/12931/  

Maia Loloiu – Premiul I, 

Angelina Floricioiu – 

Premiul al III-lea,  

Alexandra Popescu  –  

Mențiune  

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/reviste/Nr.%2018,%20mai%202020_compressed.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/reviste/Nr.%2019,%20iunie%202020_compressed.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/reviste/Nr.%2020,%20feb%202021compressed.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/reviste/Nr.%2021,%20martie%202021.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/Rezultate%20Concurs%20Jude%C8%9Bean%20Citeste%20cu%20%20mine%202020%20sectiunea%20gimnaziu1.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/Rezultate%20Concurs%20Jude%C8%9Bean%20Citeste%20cu%20%20mine%202020%20sectiunea%20gimnaziu1.pdf
http://cnogsibiu.ro/clasamentul-concursului-national-octavian-goga-sau-ecoul-cantecului-patimirii-noastre-in-mileniul-iii-editia-a-xi-a-mai-2020/
http://cnogsibiu.ro/clasamentul-concursului-national-octavian-goga-sau-ecoul-cantecului-patimirii-noastre-in-mileniul-iii-editia-a-xi-a-mai-2020/
file:///C:/Users/danie/Downloads/CLASAMENT-Concurs-NaÈ�ional-O.-GOGA.-mai-2020.pdf
file:///C:/Users/danie/Downloads/CLASAMENT-Concurs-NaÈ�ional-O.-GOGA.-mai-2020.pdf
https://www.editura-arthur.ro/info/carte/ordinul-povestitorilor-nr-11-2020-s
https://www.facebook.com/OrdinulPovestitorilor/posts/1691272564374140
https://www.youtube.com/watch?v=Mb2symQaV4U&t=500s
https://www.albapesurse.ro/concursul-national-de-poezie-ocrotiti-de-eminescu-si-a-desemnat-castigatorii/12931/
https://www.albapesurse.ro/concursul-national-de-poezie-ocrotiti-de-eminescu-si-a-desemnat-castigatorii/12931/


Concursul Național 

„Radu Stanca” 

Sibiu, 2021 

http://cnogsibiu.ro/premii-la-concursul-national-radu-stanca-pasii-poetului-prin-

burgul-medieval/  

 Creațiile pot fi citite în revista Concursului, cu ISSN, la adresa:  

https://issuu.com/artlifedesign/docs/revista_radu_stanca_2021  

Angelina Floricioiu - VII 

B, Premiul I (proză), 

Premiul al III-lea 

(poezie), Alicia Feșeriu - 

Premiul I (proză),  

Alexandra Popescu – 

Premiul I (creație liberă), 
Loloiu Maia-Daniela, 

Premiul  al II-lea (creație 

liberă). 

Școala mea colorată 

– proiect 

educațional, 

Constanța, ediția a 

VII, 2020-2021, 

desfășurată  on-line 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/Scoala%20mea%20colorata%202021%20Secti

unea%20Afisul%20scolii%20-%20tabel%20particianti%20si%20premii.pdf 

 

Maia-Daniela Loloiu – 

Premiul I, Angelina 

Floricioiu – Premiul al 

II-lea, Andreea Mateescu 

– Premiul al III-lea,  

Maria Ghiță – Mențiune.  

Concursul 

Internațional „Ana 

Blandiana”, Brăila, 

2021, on-line 

Creațiile au fost publicate în broșurile Festivalului Internațional „Ana 

Blandiana” de la Brăila, publicate de Editura „Vatra Veche”.  

Maia-Daniela Loloiu – 

Mențiune, Teodora Dima 

- Mențiune 

Participare la 
Concursul Național 

„Eu citesc. Tu, ...mai 

citești?”, Cluj-

Napoca, 2021 

Concurs organizat de CCD Cluj și Liceul Teoretic „Mihai Eminescu” 
 Cluj-Napoca 

http://www.ccdcluj.ro/  

Elevi din clasele VII A, 
VII B 

Festivalul Național 

„CDIdei în cărți”, 

ediția a VI-a, 2021 

https://cdidei.wordpress.com/ 

https://cdidei.files.wordpress.com/2021/06/rezultate_etapa_judeteana_sibiu_202

1.pdf  

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Maia%20Loloiu%20Stefania%20

Rusu%20Elisa%20Stanciu.pdf 

http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Teodora%20Dima,%20Rianna%2

0Tamas%20si%20Alexandra%20Popescu.pdf 

 

Elevi din clasele VII A, 

VII B 

Concursul Național 

„Octavian Goga sau 
ecoul pătimirii 

noastre în mileniul 

III”, ediția 2021 

http://cnogsibiu.ro/rezultatele-concursului-national-octavian-goga-sau-ecoul-

cantecului-patimirii-noastre-in-mileniul-iii/?fbclid=IwAR2Wu2-
C04YdFCsIi_g3T-q6RCJXxt4ffIJsl2NcjZ8ecMU-sAkUAODa7bQ 

 

Maia Loloiu – Premiul al 

III-lea (creație lirică pe 
teme la alegere) 

Olimpiada Națională 

de Lingvistică, on-

line, 2021  

http://www.docendo-discimus.ro/category/olimpiada-de-lingvistica/  

http://www.docendo-discimus.ro/wp-

content/uploads/2021/03/Rezultate_Performanta_Premii.pdf 

 

Fabian Bratu, VII A – 

Medalie de Bronz 

Alicia Faraon, VII B – 

Mențiune Onorabilă 

Creații publicate în 

revista sibiană de 

cultură „Rapsodia”,  

diferite numere din 

2020 și 2021 

ISSN:1841-0453 

http://rapsodia.poesis-journal.com/ 

http://rapsodia.poesis-journal.com/issues/195_RAPSODIA195.pdf, pagina 23 

(Teodora Dima) 

http://rapsodia.poesis-journal.com/issues/RAPSODIA196R.pdf, pagina 17 și 

http://rapsodia.poesis-journal.com/issues/200_RAPSODIA200.pdf, pagina 40 

(Maia Loloiu) 
http://rapsodia.poesis-journal.com/issues/201_RAPSODIA201R.pdf, pagina 24 

(Titus Bâja).  

 

 

 

Teodora Dima 

Maia-Daniela Loloiu 

Titus Bâja 

 

 

http://cnogsibiu.ro/premii-la-concursul-national-radu-stanca-pasii-poetului-prin-burgul-medieval/
http://cnogsibiu.ro/premii-la-concursul-national-radu-stanca-pasii-poetului-prin-burgul-medieval/
https://issuu.com/artlifedesign/docs/revista_radu_stanca_2021
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/Scoala%20mea%20colorata%202021%20Sectiunea%20Afisul%20scolii%20-%20tabel%20particianti%20si%20premii.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/Scoala%20mea%20colorata%202021%20Sectiunea%20Afisul%20scolii%20-%20tabel%20particianti%20si%20premii.pdf
http://www.ccdcluj.ro/
https://cdidei.wordpress.com/
https://cdidei.files.wordpress.com/2021/06/rezultate_etapa_judeteana_sibiu_2021.pdf
https://cdidei.files.wordpress.com/2021/06/rezultate_etapa_judeteana_sibiu_2021.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Maia%20Loloiu%20Stefania%20Rusu%20Elisa%20Stanciu.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Maia%20Loloiu%20Stefania%20Rusu%20Elisa%20Stanciu.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Teodora%20Dima,%20Rianna%20Tamas%20si%20Alexandra%20Popescu.pdf
http://cdicngl.pcinfosibiu.ro/publ/7%20A%20Teodora%20Dima,%20Rianna%20Tamas%20si%20Alexandra%20Popescu.pdf
http://cnogsibiu.ro/rezultatele-concursului-national-octavian-goga-sau-ecoul-cantecului-patimirii-noastre-in-mileniul-iii/?fbclid=IwAR2Wu2-C04YdFCsIi_g3T-q6RCJXxt4ffIJsl2NcjZ8ecMU-sAkUAODa7bQ
http://cnogsibiu.ro/rezultatele-concursului-national-octavian-goga-sau-ecoul-cantecului-patimirii-noastre-in-mileniul-iii/?fbclid=IwAR2Wu2-C04YdFCsIi_g3T-q6RCJXxt4ffIJsl2NcjZ8ecMU-sAkUAODa7bQ
http://cnogsibiu.ro/rezultatele-concursului-national-octavian-goga-sau-ecoul-cantecului-patimirii-noastre-in-mileniul-iii/?fbclid=IwAR2Wu2-C04YdFCsIi_g3T-q6RCJXxt4ffIJsl2NcjZ8ecMU-sAkUAODa7bQ
http://www.docendo-discimus.ro/category/olimpiada-de-lingvistica/
http://www.docendo-discimus.ro/wp-content/uploads/2021/03/Rezultate_Performanta_Premii.pdf
http://www.docendo-discimus.ro/wp-content/uploads/2021/03/Rezultate_Performanta_Premii.pdf
http://rapsodia.poesis-journal.com/
http://rapsodia.poesis-journal.com/issues/195_RAPSODIA195.pdf
http://rapsodia.poesis-journal.com/issues/RAPSODIA196R.pdf
http://rapsodia.poesis-journal.com/issues/200_RAPSODIA200.pdf
http://rapsodia.poesis-journal.com/issues/201_RAPSODIA201R.pdf


 

 

 


